

★信息快车

(11月6日)

石嘴山红果子

11月1日,宁夏回族自治区石嘴山市红果子地区检察院举办“青年干警微课堂”活动。活动中,该院四级检察官助理结合参与跨省交叉巡回检察工作实际,聚焦巡回检察工作中的重点、难点问题进行细致讲解,重点突出、内容丰富,帮助参训干警进一步打开思路、拓宽视野,助力践行“高质效办好每一个案件”的基本价值追求。

(孙祝欣)

湛江麻章

近日,广东省湛江市麻章区检察院干警来到步行街,开展以“共建法治社会,争做诚信公民”为主题的社会信用体系建设法治宣传活动。活动中,检察干警向群众发放宣传资料,介绍征信以及防范化解金融风险等方面的法律知识,并结合具体案例,讲解失信的法律后果。

(韩依蕊)

淮南谢家集

安徽省淮南市谢家集区检察院干警近日走进杨公镇农贸市场开展普法宣传活动。活动现场,检察干警通过悬挂横幅、发放宣传册和现场讲解等方式,向群众介绍常态化扫黑除恶、打击养老诈骗、防范电信网络诈骗、预防未成年人犯罪等方面的法律知识。

(邹洋 钱珂)

石城

近日,江西省石城县检察院召开数字检察学习研讨会。会议集中组织学习了全国检察机关大数据法律监督优秀模型解读视频,该院技术人员针对干警在模型应用中遇到的问题进行一一解答,并就如何让数字检察成为办案提质增效的“助推器”等内容展开讨论。

(温绵新 罗志娟)

策勒

新疆维吾尔自治区策勒县检察院近日举办以“少年有梦 法不可违”为主题的普法宣传活动。活动中,检察官走进辖区中学,通过座谈交流、“菜单式”普法、互动答疑等方式,普及未成年人自我保护、预防犯罪等方面的法律知识,并结合具体案例以案释法。

(沈光斌 张玮)

沁水

近日,山西省沁水县检察院检察官以法治副校长的身份走进辖区中小学校,开展“权益岗在行动:与法同行,守护成长”系列法治教育活动。活动中,检察官向学生讲解预防校园欺凌、远离毒品等方面的法律知识,发放普法宣传资料,并解答学生们提出的法律问题。

(杨晓)

庄浪

甘肃省庄浪县检察院近日联合该县生态环境局走进庄浪县紫荆山公园,开展生态环境保护普法宣传活动。活动现场,检察干警结合典型案例,讲解生态环境保护相关法律法规以及公益诉讼检察职能,引导群众积极提供线索,为建设美丽新庄浪贡献力量。

(张彦琳)

永顺

湖南省永顺县检察院检察官近日来到湖南永顺恒昌彩印包装有限公司,面对面了解企业的法律需求和急难愁盼,并提供精准法律服务。通过与企业负责人座谈,检察官详细了解企业在用工、生产经营、法律维权等方面遇到的问题,讲解惠企政策,并就检察机关如何优化法治化营商环境征求意见建议。

(杨枝荔)

武功

近日,陕西省武功县检察院联合该县市场监督管理局、司法局在贞元镇宋家小学举办以“撑起未成年人的保护伞”为主题的法治宣传教育活动。活动中,检察干警结合典型案例,讲解防范校园欺凌、消费者权益保护及民法典等方面的法律法规,为全校师生上了一堂“套餐式”普法宣传课。

(余叶 成静静)

公告

张建军,本院受理原告黄婧诉民间借贷纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2024)冀0281民初841号民事判决书,限你自公告之日起30日内来遵化市人民法院催子店法庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省唐山市中级人民法院,也可在公告期满后15日内向河北省唐山市中级人民法院在线提交上诉状,逾期本判决即发生法律效力。特此公告。
河北省遵化市人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(11月6日)

中山第一市区

日前,广东省中山市第一市区检察院干警来到中山市重点民生工程项目部,举办“民法典时代下企业订立合同风险防范”主题普法讲座。检察干警通过剖析案例、互动交流等方式,讲解民法典中关于合同订立与履行的相关规定,帮助企业负责人提升风险防范能力。

(邓硕安 张颖)

金塔

近日,甘肃省金塔县检察院组织干警在航天广场开展普法宣传活动。活动中,检察干警通过悬挂横幅、摆放宣传展板、发放宣传册等方式,向群众揭露养老诈骗的常见套路,提醒老年人不点击不明链接,遇到“免费送”多留心眼,守护好自己的养老钱。

(谢宝玉)

逊克

近日,黑龙江省逊克县检察院联合该县民政局走进该县中心敬老院,开展以“情暖敬老院 检察伴夕阳”为主题的普法宣传活动。活动中,检察干警用通俗易懂的语言讲解民法典、老年人权益保障法等相关法律法规,并通过剖析案例的方式,详细介绍常见的电信网络诈骗手段和消费陷阱,提醒老年人提高警惕,谨防被骗。

(王雪 殷慧新)

建宁

福建省建宁县检察院近日联合社区居委会举办“守护头顶上的安全,预防高空抛物”主题普法宣传活动。活动中,检察干警向社区居民发放普法宣传册,讲解民法典中关于高空抛物的法律责任相关规定,引导居民知法守法,守护头顶上的安全。

(陈瑜)

藤县

广西壮族自治区藤县检察院干警近日走进藤县陶春园,开展“知识产权保护”法治宣传活动。检察干警通过参观龙窑、体验陶瓷制作工艺等,全面了解藤县古窑现代中和窑陶瓷工艺生产和保护情况,讲解被假冒企业注册商标的处理方法、专利侵权负应的法律责任,并对检察机关如何助力企业健康发展等问题进行解答。

(赖昌涛 吴霭说)

宝鸡渭滨

连日来,陕西省宝鸡市渭滨区检察院干警通过集中宣传、入户走访等方式,开展平安建设法治宣传活动。检察干警在辖区人群密集场所专门设立宣传点,解答群众关心的邻里纠纷、土地纠纷、劳动争议等方面的法律问题,并通过播放普法宣传广播的形式,营造浓厚的法治宣传氛围。

(梁清蓉)

青铜峡

近日,宁夏回族自治区青铜峡市检察院干警来到瞿靖镇玉南村,开展反诈宣传活动。活动现场,检察干警通过讲解案例、发放宣传册等方式,向群众讲解电信网络诈骗的常见套路及防骗技巧,引导群众提高警惕,增强识骗防骗意识。

(马妍妍 桂丽荣)

和龙

吉林省和龙市检察院近日开展不捕不诉案件专项评查工作。评查组针对该院2022年以来办理的不捕不诉案件,重点查看是否存在事实认定错误、法律适用不当、办案程序不合法、文书制作不规范等方面的问题,并就发现的28项问题提出整改要求。

(何检轩)

宿松

近日,安徽省宿松县检察院干警来到该县经济开发区,开展“‘检察护企’保护知识产权”主题宣传活动。活动中,检察干警通过发放法律宣传资料、剖析典型案例等形式,向企业干部职工宣讲知识产权保护法律法规,并就知识产权使用以及保护中遇到的法律问题进行解答。

(高克勇)

济宁任城

近日,山东省济宁市任城区检察院干警来到济宁学院附属小学,开展法治宣传活动。检察干警结合办理的涉及校园安全、交通安全、网络安全等方面的案例,讲解如何用法律武器保护自己、怎样防范校园欺凌等方面的知识,帮助学生增强法治观念和自我保护意识。

(郝廷利)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)